

丈夫瘫痪七年 妻子悉心照顾



杨玉霞为丈夫穿鞋。

□文图 本报记者 潘丽亚 吴艳敏

每天只要天气允许，在市区海河路海河小区的休闲广场上，总能看到一位女子细心地照顾瘫痪的丈夫。他们就是50岁的杨玉霞和65岁的田汝民。5月27日，记者来到这对夫妻家中，了解他们的故事。

一直在医院治疗，他的妻子杨玉霞陪着他，一起挨过了各种并发症。

“2015年他醒了过来，虽然不能过多说话，生活也不能自理，但我感觉这个家还是完整的。”杨玉霞说，“我每天早上6点多起床，买菜、做饭。等汝民醒来，端着温水侍候他洗漱。7年来，这些已成为每天的‘必修课’。”

“他刚醒过来的时候，有点自卑，不愿意出门锻炼，更不愿意与人交流，我就耐心开导他，他慢慢恢复了开朗的性格，出门看到熟人老远就会打招呼。”杨玉霞说，受病情影响，丈夫就像孩子一样，说话做事不利索，她就一点一点地教，现在能两个字两个字地说话了。

“这么多年，一个人照顾瘫痪的丈夫，你是怎么坚持下来的？”记者疑惑不解。

“我抛下这个家，丈夫就没人照顾，儿子就会成为流浪儿。不管发生什么事，我都不会放弃的。”杨玉霞说。

7年时间，始终没有磨灭杨玉霞照顾丈夫的耐心。“汝民和玉霞恩爱有加，结婚这么多年，汝民碗都不让玉霞洗。如今汝民得了病，玉霞不离不弃照顾，我们大家也都很感动。”邻居杨大娘说。

采访中，杨玉霞还不停地给丈夫按摩胳膊。杨玉霞说：“我们没有海誓山盟，没有花言巧语，有的是相濡以沫的相伴相随。”

丈夫突然患病

2012年的一个晚上，田汝民在家忽然感觉不舒服。杨玉霞发现后，就赶紧打了120，送到医院检查后是脑出血。虽然及时进行了手术，但田汝民昏迷不醒，一躺就躺了差不多三年。三年时间里，田汝民一

妻子悉心照顾

“我们结婚17年了，当时就是感觉他人老实，脾气也特别好，结婚到现在不曾对我发过脾气。现在他病了，我更应该好好照顾他。”杨玉霞说，每天做完家务，她都会给丈夫按摩，防止肌肉萎缩。



男子不慎摔倒 辅警上前扶起

本报讯（记者 陶小敏）5月26日上午，在市区淞江路与嵩山路交叉口附近，一名骑电动车的男子突然摔倒，在路口执勤的辅警看到后上前伸出援手。

5月26日上午11点半，伴随着一声闷响，一名骑电动车的男子摔倒在地。记者正欲穿越马路上前帮助时，几名辅警来到男子身边将其

扶起。确定男子只是轻微擦伤后，辅警帮忙推着电动车，扶着男子来到路口的警亭，拿出急救箱为男子擦拭碘伏。

男子告诉记者，他今年57岁，在辽河路与嵩山路交叉

口附近居住。几位辅警及时上前帮助他的举动让他很感动。



5月27日上午，源汇区交通路社区在市区双汇广场开展了“和谐邻里 爱心义剪”活动，志愿者们现场免费为居民们理发。

本报记者 李慧宇 摄



为了美化辖区老旧小区环境，5月27日，郾城区龙塔街道海河路社区的工作人员和志愿者对老旧小区展开了“地毯式”排查，发现小区内有乱堆乱放的杂物和垃圾，及时与居民沟通，并当场进行了清运。

本报记者 吴艳敏 摄

有事，请找晚报记者！

源汇区

老街 于文博 15139557365
马路街 朱红 13938036898
顺河街 吴艳敏 15690685977
干河陈 王辉 13938016457
双龙 姚晓晓 15139550001
齐放 13938035129

郾城区

沙北 王培 15803956012
潘丽亚 13703853089
龙塔 杨旭 17639509076
陶小敏 17639509073
孟庙 尹晓玉 17639509095

召陵区

天桥 杨光 13939533102
翟庄 张玲玲 17639509026

城乡一体化示范区

姬石、黑龙潭 张晓甫 13503950703
杨淇 15203956809

经济技术开发区

后谢 刘亚杰 15539550315

西城区

阴阳赵 李林润 13461585333

漯河晚报 就在您身边